

Росгвардейцы обнаружили в Харьковской области схроны с оружием и боеприпасами

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 1.08.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 1.08.2022

Военнослужащие Росгвардии при проведении адресных мероприятий в освобожденных от националистов населенных пунктах Харьковской области обнаружили схроны со вооружением и боеприпасами, в том числе иностранного производства.

Военнослужащие Росгвардии при проведении адресных мероприятий в освобожденных от националистов населенных пунктах Харьковской области обнаружили схроны со вооружением и боеприпасами, в том числе иностранного производства.

В одном из схронов военнослужащие специального подразделения Росгвардии обнаружили два ПТУР «NLAW» и три РПГ, находившиеся во взведенном состоянии. Их уничтожили накладным зарядом. Из этого же схрона изъяты около двухсот выстрелов к ручным гранатометам, свыше 550 пакетов с пороховыми зарядами и более ста 120-мм мин, а также взрыватели и ручные гранаты Ф-1.

В другом населенном пункте в гараже спецназовцы обнаружили гранатомет М136/АТ4. Найденные на месте консервы, сухие пайки и военная форма ВСУ свидетельствовали о том, что националисты покидали убежище в спешке. Из другого схрона в этом же населенном пункте спецназовцы изъяли ПТУР и шесть 120-мм мин иностранного производства, а также свыше 1500 различных боеприпасов.

Еще два иностранных гранатомета были изъяты из замаскированного схрона, обнаруженного военнослужащими Росгвардии при проведении разведывательно-поисковых мероприятий в соседнем населенном пункте. В схроне также находился огнемет МРО-А «Бородач».

В одном из домовладений военнослужащие спецподразделения Росгвардии обнаружили форму ВСУ, шевроны нацбатальона «Азов», боеприпасы и сотовые телефоны. В замаскированных схронах также находились ПЗРК «Игла» и два гранатомета иностранного производства.

В течение нескольких дней в ходе адресных и разведывательно-поисковых мероприятий в Харьковской области росгвардейцы изъяли более 10 различных средств поражения иностранного производства, в том числе несколько единиц ПТРК «JAVELIN» и ПТУР «NLAW», а также около двух с половиной тысяч различных боеприпасов.